

澎湖嘉義地檢結合公益團體 辦理暑期兒少法治宣導活動

【本刊訊】澎湖、嘉義地檢署為推動法務部少年兒童暑期犯罪預防活動，加強兒少法治觀念紮根，避免在漫長暑假期間，兒少因為自我控制力薄弱，加上易受同儕影響及家長忙於工作疏於管教，容易因懵懂無知而不慎違法，同舉辦暑期兒少法治宣導



活。**澎湖地檢署**特別指示結合澎湖縣政府警察局暑期保護青少年—擁抱青春、展現活力自行車宣導活動，設攤辦理法治教育宣導。本次活動由主任檢察官葛光輝及觀護人廖珮儀率領同仁參與，現場數百民眾熱情參加，活動寓教於樂。而為讓民眾瞭解常見的犯罪行為態樣，該署以包括暴力犯罪、毒品犯罪、校園霸凌宣導等問卷讓民眾填答，讓大家藉由動動腦的方式學習法治觀念，現場民眾爭相參與有獎徵答的活動。且為展現柔性司法的概念，該署亦向大眾宣導已在五鄉

一市成立司法保護據點，有需求的民眾可前往向據點工作人員尋求協助，展現該署積極關懷轄內民眾的初衷。

嘉義地檢署日前結合嘉義市生命線協會兒童暑期營隊，前往嘉義市再耕園宣導兒少犯罪預防概念，本次營隊參加對象為國小二年級至國中一年級學童，該署提供法治宣導摺頁及反毒手冊，帶領學童一同宣讀預防毒品及拒絕毒品六招，透過淺顯易懂、輕鬆活潑的互動式活動，引導學童建立正確法治觀念及加強學童對於毒品認識、拒絕毒品及預防接觸毒品。

屏所推動多元閱讀計畫

【本刊訊】屏東看守所日前假該所耕心堂辦理團證借閱書籍合作契約書簽約儀式，由所長吳澤生與屏東縣政府文化處處長、屏東市市長共同簽署。活動中安排3位收容人進行閱讀與寫作心得分享，讓與會來賓看見閱讀帶給收容人的激勵與改變，見證啟動閱讀對收容人新生命的影響。

本活動為該所推動收容人閱讀計畫之一環，結合宇慶文教基金會與君牧塑膠科技、北澤國際餐飲集團等熱心企業響應，捐助復興、竹田、長治圖書館，購置新書近900冊，添購新書先提供該所收容人借閱3個月後，再依序歸還圖書館，並更換其他館藏書籍借閱，縣府文化處協助開放該所團體借書證借書權限至1200冊，借閱期限也延長至60天，以實際行動協助推動閱讀活動，為收容人搭起一座希望之橋，該所希望藉由社會資源的挹注，營造充滿書香的閱讀環境。



大陸公安南寧案專案小組參訪新北地檢

【本刊訊】法務部邀請大陸地區公安部廣西省南寧市違法傳銷詐財案專案小組工作團來臺洽談偵辦南寧市違法詐財案事宜，並進行參訪交流，參訪團一行8人於日前蒞臨新北地檢署進行拜會參訪，該署安排負責偵辦南寧市違法傳銷詐財案的檢察官會面座談，同時簡報該署檢察業務，讓參訪團成員瞭解該署檢察業務之現況、目前偵辦是類案件之進度及未來偵蒐之方向。



同時簡報該署檢察業務，讓參訪團成員瞭解該署檢察業務之現況、目前偵辦是類案件之進度及未來偵蒐之方向。

矯正署舉辦曙光盃羽球錦標賽決賽

【本刊訊】矯正署曙光盃第一屆羽球錦標賽決賽日前假桃園縣蘆竹鄉立羽球館登場，本次賽事有來自各區分區預賽前3名之12個矯正機關組隊參加。矯正署署長吳憲璋主持開幕儀式，於致詞時提及為倡導矯正同仁正當休閒風氣，展現活力，爰辦理本次羽毛球賽事，同時以活力健康、矯正新象八個字，作為這次曙光盃的精神標語。



高二監舉辦創意LED燈作品展覽

【本刊訊】高雄第二監獄由收容人首次以金工藝術結合LED燈創作之展覽，在法務部矯正署署長吳憲璋主持下，日前假高雄科工館舉行開幕儀式，南部地區各矯正機關首長、藝文界人士、收容人家屬親臨會場。仙境陶笛重奏樂團、木絃琴樂團以及屏東家扶中心才藝班等公益團體，為活動帶來精彩演出。屏東家扶中心孩子除演出才藝外，且參與開幕儀式中傳愛活動，點亮愛心燈，象徵該監與家扶中心為許多迷途羔羊灑下愛的種子。

